



На днях Шенталинский район посетили председатель Самарской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров), войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Н.П. Хохлунов и руководитель аппарата координационного совета по развитию ветеранского движения Г.А. Свар.

На встречу с ними были приглашены председатели первичных организаций районного общества ветеранов, Союза женщин, главы сельских поселений.

По словам Н.П. Хохлунова, главная цель поездки, которая организована по всей области, – знакомство на местах с ветеранскими организациями, выявление проблем, которые их волнуют.

Встреча прошла в форме открытого диалога. Участники мероприятия задавали интересующие их вопросы – от социальных выплат до участия в качестве зрителя на чемпионате мира по футболу, матчи которого пройдут и в нашей губернии – городе Самара.

Безусловно, не могли обойти стороной и главный вопрос дня – предстоящие выборы Президента России, которые состоятся 18 марта 2018 года. Было отмечено, что старшее поколение всегда отличала высокая ответственность. И нет сомнения, что и в предстоящих выборах наши ветераны примут самое активное участие.



Тему выборов продолжил председатель территориальной избирательной комиссии муниципального района Шенталинский В.М. Ижуткин, который напомнил о новшествах в избирательном процессе.

Руководитель Управления социальной защиты населения В.В. Романова рассказала о социальных выплатах для ветеранов, семей, имеющих детей, студенческих семей. В своем выступлении она подчеркнула, что по инициативе Президента России В.В. Путина с текущего года введены новые меры поддержки семей.

Разговор получился доверительным и полезным. Гостей тепло поблагодарил за встречу заместитель Главы района А.С. Гурьянов.